
 

  Pag. 1 di 2 
 

  

Riunione del Consiglio di Amministrazione 

del giorno 06 novembre 2023 alle ore 14:00 

presso la sede di Terre del Sesia Corso Roma, 35 – VARALLO 
 

 

Verbale n° 120 della riunione del Consiglio di Amministrazione in data 06 novembre 2023 

effettuata presso la sede di Terre del Sesia Corso Roma, 35 – VARALLO 

Il RAF dott.ssa Monticelli Arianna viene incaricata per la redazione del presente verbale. 

 
Il numero legale è garantito dalla presenza di: 

Gilardi Franco – Consigliere 

Defilippi Marco – Consigliere 

Bui Katia – Consigliere 

Gagliardini Giacomo – Consigliere  

Luca Caligaris – Consigliere 

Luotti Fausto – Consigliere  

Alice Freschi - Consigliere 

 

 
1. Insediamento nuovo Consiglio di Amministrazione, nomina del Presidente e del Vice 

Presidente vicario 

Veggi saluta i nuovi componenti del CDA e invita a procedere alla formalizzazione 

dell’insediamento del nuovo Consiglio, con le nomine di Presidente e Vicepresidente. 

Veggi ricorda che il Presidente dovrà essere scelto tra i quattro Consiglieri di 

rappresentanza privata, mentre il Vicepresidente sarà scelto tra i tre Consiglieri di 

rappresentanza pubblica. 

Gagliardini prende parola e propone a Gilardi Franco, Presidente a fine mandato, se 

continua a rendersi disponibile, di continuare con la sua attività visto l’ottimo lavoro svolto. 

Gilardi esprime parere favorevole alla propria candidatura ed i Consiglieri approvano 

all’unanimità la candidatura di Franco Gilardi. 

 

Si procede così alla nomina del Vicepresidente, da scegliere tra i Consiglieri di 

rappresentanza pubblica. 

Gilardi prende parola e propone come Vicepresidente Luotti Fausto, in considerazione 

dell’attività svolta e dell’anzianità di carica all’interno del Consiglio di Amministrazione.  

Luotti esprime parere favorevole alla propria candidatura ed i Consiglieri approvano 

all’unanimità la candidatura di Fausto Luotti. 

 
…omissis… 
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Alle ore 15:45 circa, il Presidente scioglie l’adunanza 

 

Letto approvato e sottoscritto 

 

Il Responsabile Amm.vo Finanziario                  Il Presidente 

              Arianna Monticelli                                                                         Gilardi Franco 


